

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N° 5 22 OCTUBRE DE 1948

Abastecimientos

Suministro de aceite, lentejas, judías y huevos

Relación de artículos correspondientes a la semana cuarta del mes de octubre, y 44 de la cartilla individual de racionamiento que comprende los días 25 de los corrientes al 1 del próximo mes de noviembre.

El racionamiento expresado será para las cartillas inscritas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se indica:

ADULTOS

Aceite, un cuarto de litro por persona, previo corte del cupón de aceite de la semana 44, al precio de 1,95 pesetas ración.

Lentejas, doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 44, al precio de 1,10 pesetas ración.

Judías, cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 44, al precio de 0,65 pesetas ración.

Huevos, uno por persona, previo corte del cupón de varios núm. 120, al precio de 1,40 pesetas ración.

TRANSEUNTES

Lentejas, cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 44, al precio de 0,55 pesetas ración.

Asimismo, durante la próxima semana se racionarán tres kilos de carbón vegetal, previo corte del cupón de varios núm. 121, al precio de 2,37 pesetas ración.

Las cartillas de transeúntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramarinos de don Domingo Ventosa, Ramón y Cajal, 17, y panadería de la señora viuda de Lucas, plaza de Prim, número 1.

El público podrá hacer la correspondiente comprobación de artículos.

La Rondalla Molinesa acua ante Radio Madrid

De Molina de Aragón ha llegado hasta los micrófonos prestigiosos de Radio Madrid un grupo de artistas populares, los que bajo la acertada dirección del maestro don Cledobaldo Miéigo, integran la ya famosa Rondalla Molinesa, interpretando un selecto programa de música popular y clásica: "Paseo a la tuna", de Jarque; "Selección de vals", de Strauss; "Minuetto", del septimino de Beethoven; una pieza de Waidtufel; jotas de La Dolores, valenciana y aragonesa, de Bretón, Fortea y Calabria. Fueron muy apañados y han gustado extraordinariamente a los radioyentes de Madrid y provincias. Nuestros paisanos molineses y de la provincia de Guadalajara, no cesaban de llamar para felicitar al señor Miéigo a los estudios de Radio Madrid.

Hizo la presentación de la Rondalla Molinesa nuestro colaborador e ilustre escritor molines, don José Sanz y Díaz, en términos encomiásticos, dentro de la mayor justicia para este selecto grupo de "rondallistas" molineses.

Queremos resaltar aquí, que hay en aquel territorio de nuestra provincia de Guadalajara un gran amor a los instrumentos de cuerda. El corazón sensible de los molineses ha vibrado siempre al ritmo de las guitarras, de las bandurrias, de las vihuelas, de los violines y de los laúdes. Las coplas de ronda se oyen el mismo tiempo en la ribera del Gallo que por las vegas del Jabón. De tierras de Molina es el insigne guitarrista Segundo Pastor y en ella han nacido ese músico extraordinario que es Cledobaldo Miéigo y sus muchachos. La "Rondalla Molinesa", compuesta por muchachos que son pueblo auténtico, dóciles al ritmo que interpreta fielmente sus sentires y sus ensueños, tiene una historia magnífica de éxitos y de premios, de actuaciones distinguidas ante los públicos más selectos y diversos.

los y precios de los mismos mediante las listas que los detallistas deberán tener en sitio visible, denunciando a esta Delegación o Fiscalía Provincial de Tasas cualquier anomalía que observen respecto a los mismos, advirtiéndose que los precios indicados no podrán ser alterados por concepto alguno.

INFORMACION SINDICAL

CAMIONES PARA Industrias Químicas

El Delegado Provincial de Sindicatos nos ruega publiquemos las siguientes notas:

"Se pone en conocimiento de todos los industriales encuadrados en este Sindicato Provincial que el Ministerio de Industria y Comercio ha puesto a disposición de nuestro Organismo nacional en Madrid, un cierto número de camiones usados procedentes de importación para su distribución entre los industriales de este Sindicato que lo soliciten.

Las normas e instrucciones a que han de sujetarse las instancias, obran en este Sindicato Provincial, a disposición de quienes les interese."

Concurso de 40 becas para estudios entre los funcionarios de Sindicatos e hijos de los mismos

"La Delegación Nacional de Sindicatos ha sacado a concurso para provisión entre sus funcionarios e hijos de los mismos, las siguientes becas para estudios:

Cinco becas "Manuel Mateo" a 4.500 pesetas por curso académico.

Veinticinco becas "D. N. S." a 2.500 pesetas.

Diez becas "Ramiro Ledesma", a 1.250 pesetas.

El plazo de presentación de instancias, así como toda su documentación, concluye el día 30 del actual a las trece horas.

La convocatoria con las bases para tomar parte en la misma, y cuanto a la información precisen los interesados, podrá ser examinada en las Jefaturas de Personal de todos los organismos sindicales."

ANUNCIOS por palabras

OCASION. Vendo moto "Triup" dos y medio o cambio por Soriano. Razón: Jaudenes, 7, Guadalajara.

TOROS EN LA PROVINCIA Y CERCANIAS

Festival en Alcalá de Henares

Pasado mañana se celebrará en Alcalá un formidable festival taurino a beneficio de la ermita de la Virgen del Val, en el que tomarán parte desinteresadamente los afamados espadas Pepe Bienvenida, Luis Gómez "El Estudiante", Antonio Bienvenida, Rafael García "Albaicín" y Francisco Muñoz, máximas figuras del toreo contemporáneo, con cinco magníficos novillos de renombrada ganadería.

Apoderado
Para representar la próxima temporada a los valientes novilleros sevillanos Urbano Mendoza, Francisco Ortiz y José Alvarez "Andaluz", ha sido nombrado apoderado nuestro buen amigo don

"Tiene razón don Sebastián"

Presentará próximamente el Grupo Empresa "Las Columnas"

Dirigidos por Francisco Ortiz y bajo la dirección musical del maestro don José Pastor, presentará próximamente el cuadro artístico del Grupo de Empresa "Las Columnas" en el teatro Liceo de Nuestra capital la obra del maestro Guerrero "Tiene razón don Sebastián".

Invitados para presenciar el ensayo que realizan estos jóvenes artistas aficionados, podemos adelantar a nuestros lectores que la representación, a nuestro juicio, la harán pintada, pues cuenta con valiosos elementos, como son la simpática tiple señorita Isabel Montes, que con su potente agradable voz hace el papel de "Asunción" admirablemente, y la tiple cómica señorita Pascual, magnífica. En el sexo fuerte vimos a Manolo Villalba, que hace a las mil maravillas el papel de "Don Sebastián", y a Luis Varas, acertadísimo en el de "Sebastián", ambos se lucen en sus respectivos papeles, y más aun en el dúo de barítonos de la obra. Doña Jesusa del Mingo, en su papel de característica, formidable. No podemos olvidar a "Pololo", que hará reír a carcajadas al respetable.

En fin, una velada magnífica será la que muy en breve proporcionarán estos jóvenes aficionados. A todos nuestra enhorabuena.

CORTECERO

COOPERATIVA del CAMPO

la Sección de Crédito de tu Unión Nacional se encargará de tramitar vuestra solicitud de préstamo al Servicio Nacional de Crédito Agrícola

11 NOTICIAS DEL CINE MEJICANO

PRODUCCIONES GROVAS ya tiene listos los estudios para empezar a rodar en este mes de octubre la gran película "Nosotros los menchos", que protagonizarán los cómicos de moda Manolín y Schilinsky.

SABIA USTED QUE a María Antonieta Pons, después de filmar, junto con el galán Víctor Manuel Mendoza, "Amores de fuego" le dicen "El Fuego que Danza"?

FILMEX SE PREPARA para hacer en Méjico una grandiosa presentación de "Maclovía", película que se llevó una medalla de oro en el reciente festival de Venecia (Italia).

QUETA LAVAT, guapa y fina "estrellita", que ustedes pronto conocerán, anda feliz al saber que ha sido designada por Producciones Raúl de Anda para desempeñar el único papel femenino de importancia en "Tres hombres malos".

ESTHER FERNANDEZ, tan chula como siempre, se presentó en los estudios ataviada con un maravilloso vestido de jarocha, con motivo de la filmación de "Sólo Veracruz es bello", comedia musical de Producciones Grovas, en la que nuevamente se presentará la ocasión para que Antonio Badú la aprisione entre sus brazos.

DESPUES DE SUS actuaciones triunfantes en "Enamorada", "Rio escondido" y "Maclovía", la popularidad de Pedro Armendáriz ya no tiene fronteras. Acaba de ser ventajosamente escatado

por una compañía norteamericana para filmar, al lado de Jennifer Jones y de John Garfield, una gran película.

PARA LA PROXIMA película que para Clasa Films Mundiales protagonizará el famosísimo "Tintan" han sido contratados los siguientes artistas: Rosita Quintana, Amalia Aguilar, Rosina Pagan y Jorge "El Ché" Reyes.

LOLITA DEL RIO, en franca mejoría de la reciente operación quirúrgica que sufrió, se encuentra dando sus primeros pasos en los jardines de su magnífica residencia "La Escondida".

LA BELLISIMA ESTRELLA Lilia del Valle, a quien pronto conocerá el público por su actuación en "Allá en el rancho grande", se prepara para filmar "El dolor de los hijos", que lanzará Producciones Grovas, bajo la hábil dirección de Miguel Zacarías.

EL EX NINO PRODIGIO del cine mejicano acaba de llegar a Méjico, después de una larga gira por países centroamericanos, para contraer nupcias con la juvenil "estrellita" Carmelita González. ¿Que de quién se trata? Pues del joven actor Narciso Busquets. Les deseamos mucha felicidad en su próxima nueva vida.

LA QUAPISIMA Rosita Quintana, lista ya para formar pareja con el galán Rafael Baledón en "El ángel caído". Por cierto que esta cinta se filmará la mitad en Méjico y la otra mitad en La Habana (Cuba).

SOCIEDAD

TITULOS NOBILIARIOS

Hasido solicitado por don Luis Echevarría y Patrullo, para su esposa, la rehabilitación del título previo de vizconde de la Lealtad, por don Ignacio Manglano y de Urruela, la sucesión en el de barón de Vallvert; por don José Rodríguez de la Encina y Garrigues de la Garriga, la sucesión en el de barón de Santa Bárbara; por don Alvaro de Maldonado y Liñán, el reconocimiento del título carlista de conde de Galiana; por don Manuel Sáenz Messia, la convalidación en la sucesión de la grandeza de conde de Humanes; por don Carlos Orlando Zorrilla, la de la sucesión en el de conde de la Romana; por don Fernando Márquez de la Plata, la de la sucesión en el de conde de Casa Tagle de Trassiera; por doña María Josefa Lizaur, en representación de su hijo don Juan Carlos Fernández-Loaysa y Lizaur, la convalidación en el de conde de Villa Mar; por don Julio López y Fernández-Cañedo, la rehabilitación del de marqués de San Juan Nepomuceno; por don Carlos Halcón y Sánchez Arjona, la sucesión del título de marqués de Monsalud; por don Manuel Bermúdez de Castro y Sánchez de Toca, la sucesión del de marqués de Leona; por don Arturo Sanz y Torvaldina, la de la sucesión en el de marqués de San Juan de Puerto Rico; por doña Carmen Roca de Togores y Noguera, la sucesión en el de marqués del Real Agrado; por doña Trinidad Bretos, en representación de su hija doña Isabel Berroeta Bretos, la sucesión en el título de marqués de la Puebla de Rocamora, y por don Santiago de Ascaño y Montemayor, la rehabilitación del título de marqués de la Quinta Roja.

ALMUERZO EN HONOR DEL VIZCONDE DE HICHINGBROOKE

El director general de Propaganda, don Pedro Roca, ofreció un almuerzo al diputado conservador inglés vizconde Hichingbrooke en el Real Club de Puerta de Hierro, siendo los demás comensales varios diplomáticos británicos. Asistieron, además del señor Roca, el director del Instituto de Cultura Británica, señor Starkie; los directores de "Madrid" e "Informaciones", señores Pujol y Lucientes; don Torcuato Luca de Tena y altos funcionarios de la Dirección de Propaganda.

BODAS
En la iglesia del Buen Suceso se ha celebrado el enlace matrimonial de la bellísima señorita Ange-

la Landa Aparicio con don Antonio Villaverde de Cortezón jefe de la Secretaría política del Ministerio de Justicia.

Bendijo la unión el magistral de Burgos, don Angel Sigüenza, que pronunció una sentida plática, y actuaron como padrinos el Ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, y doña Plácida Aparicio, madre de la novia.

Firmaron el acta como testigos, el subsecretario de Justicia, señor Arcenegui; director general de Prisiones, señor Aylagas; director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollers; fiscal del Tribunal Supremo, señor De la Plaza; Gobernador Civil de Zaragoza, señor Romojaro; procurador en Cortes, don José Luna; teniente coronel, don Nicolás Murga; subdirector de "Arriba", don Ismael Herráiz; presidente del Consejo Nacional de Colegios Farmacéuticos, señor Turrientes; don Jesús Aparicio, tío de la novia, y don Jesús Landa Aparicio, hermano de la novia.

Los nuevos señores de Villaverde fueron muy felicitados por la distinguida concurrencia que asistió a la boda.

En Baena (Córdoba) y en la iglesia parroquial de Guadalupe, se celebró el pasado día 12 el enlace de la señorita María Dolores Ramos Egular con el ingeniero de Caminos, don Jesús Arcenegui y Carmona.

Bendijo la unión el canónigo de la catedral de Córdoba don Rafael Gálvez Villatoro, que pronunció una brillante plática. Apadrinaron a los contrayentes don Antonio Ramos Asensio, padre de la novia y la madre del novio, doña Rosario Carmona de Arcenegui. Firmaron en calidad de testigos el excelentísimo señor don Isidro de Arcenegui, subsecretario de Justicia, hermano del novio; don Alfonso Ortiz Meléndez Valdés, Gobernador Civil de Córdoba; don Pedro Herranz Martínez, don César García Alegre, don Miguel A. Arcenegui y P. Girón, don José Francisco Arcenegui y Carmona, don José Oliver Santolalla, don José Aguilar Ariza, don José María Rey Díaz, don Guillermo del Prado Egular y don Agustín Díaz Rosales.

Después de la ceremonia religiosa se celebró un agasajo en casa de la novia al que concurrieron los numerosos invitados, entre los que figuraban gran número de personalidades llegadas de Madrid y de Córdoba.

LA SITUACION DEL JAPON ha mejorado sensiblemente

Agua de Canaletas

Unas pantorrillas de antes de la guerra

(Crónica de Barcelona)
Me refiero a la guerra del 14, y a las pantorrillas de Jeanne Bourgeois. Jeanne Bourgeois es, como nadie ignora, la Mistinguett. La Mistinguett ha vuelto ahora a Barcelona, veintiocho años después de la primera vez. Un minuto para ella, ese largo cuarto de siglo, pues "reconoce" haber nacido antes de nuestra Exposición Universal de 1888.

En realidad, para la Mistinguett, superviviente de sí misma, todo es anterior; antes de las guerras, antes de las exposiciones... No antes del diluvio, por verdadera casualidad.

Demasiado "antes". La supervivencia de las gentes que viven de actuar ante el público, tiene un límite del que no se debe pasar. El mismo actor, la misma actriz, incluso la misma tiple cantante e idéntica bailarina que interesó a los padres, puede interesar a los hijos, y también de nuevo a los padres, en esa "segunda vuelta" de la vida, llena de recuerdos que en la madurez agrada paladear. Pero ante las pantorrillas que entusiasmaron a los abuelos, circulan indiferentes los nietos.

Parece ser que la Mistinguett posea las más bellas piernas del mundo, aseguradas en no sé cuántos millones de dólares. La póliza continúa en vigor, y hasta creo que incrementado, al calar de los años, el capital previsto. Asimismo, las pantorrillas, vigen. Pero tal vez no sean ya las más bellas del mundo, aunque sí las más vetustas, de entre cuantas se encaraman al escenario.

Ejemplos de artistas sobrevividos a sí mismos y a su época, hay bastantes en los tiempos modernos, de Sara Bernhardt a cualquiera de los que acuden en tropel, a las teclas de la máquina, y no hay por qué enumerar. Todos ellos pudieron ser, y son, venerables, sin daño para su arte, milagrosamente joven.

Frivolidad, quita venerabilidad. El arte frívolo de la Mistinguett, le impide ser venerable, no obstante su edad patriarcal. Y esto desconcierta un poco al público; que la aplaude, pero no reacciona hacia el respeto, sino, en alguna ocasión, rumbo a posiciones de mayor euforia. Aunque peor sería, desde luego, que la gente se echase a llorar.

Lo malo (si algo hay que no sea bueno, en esto tan gracioso de que una dama, nacida en 1835, cante públicamente, todavía, cositas ligeras), es el terrible ejemplo que puede dar. Siguiéndolo, ¿qué gato va a resignarse a dejar de dar maullidos, en "plena juventud", aunque no sea más que por comparación?

Pero, en fin: lo hemos pasado muy bien viendo a la Mistinguett. Mejor que en aquel viajecito, "todo comprendido", a Egipto. Y, desde luego, no hay que exagerar—contemplándonos menos siglos que cuando a las pirámides mirábamos.

Domingo de FUENMAYOR.

EL OBSERVATORIO * DICE...

INFORMACION GENERAL.—En las últimas veinticuatro horas continuaron las lluvias en el sudeste de la Península y Baleares, extendiéndose a toda Andalucía, norte de Marruecos y puntos aislados del Centro y Extremadura. También llovió en las Canarias.

TIEMPO PROBABLE.—En el litoral de Levante se espera aumento de la temperatura y se produzcan algunas precipitaciones más. Más al norte de la Península nubes cumuloniformes y vientos del nordeste.

TEMPERATURAS EXTREMAS.—Máxima, 22 grados en Vigo. Mínima, 0 grados en León y Pamplona.

TEMPERATURAS DE MADRID.—Máxima de ayer, 18,5 grados a las 13,10 horas.

Mínima de hoy, 10,4 grados a las 2 horas.

PRESIONES DE MADRID.—A las 18 horas de ayer, 707,8. A las 7 horas de hoy, 707,6.

EL MOVIMIENTO COMUNISTA carece de importancia en el país

KYOTO, 22.—(SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS.—PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

Las condiciones económicas del Japón y las generales de la vida en el mismo país ofrecen una clara tendencia a mejorar, según han podido informarse el nuevo comandante en jefe del VIII Ejército, general Walker y su Estado Mayor, durante la reciente visita realizada por dichos jefes militares a la zona de Kyushu y el sur de Yeso.

En el curso de esa visita, que duró cuatro días, el general Walker y sus ayudantes inspeccionaron los establecimientos militares británicos y norteamericanos de Kyushu, la zona de ocupación de la Mancomunidad de naciones británicas y las instalaciones de Osaka y Kyoto. Asimismo observaron que la gran mayoría del pueblo japonés continúa cooperando lealmente con las autoridades de ocupación.

La influencia comunista es mínima

La situación general del país es satisfactoria, especialmente en el campo laboral. La influencia comunista en la clase obrera tiende a disminuir. Quizá se deba, en parte, a la carta del general Douglas Mac Arthur al Gobierno nipón, en la que se prohibían las huelgas, en ciertas circunstancias. La carta de Mac Arthur fue bien acogida en los medios laborales. El movimiento comunista no ha sido nunca muy intenso en Kyushu, pero actualmente carece de importancia en la isla.

A juicio del corresponsal de la agencia United Press, W. Vaugh, que acompañó al general Walker en su recorrido de inspección, las condiciones generales, económicas y sociales de las zonas visitadas han mejorado mucho durante el pasado año. Las ciudades de la isla están más limpias; los trabajos de desescombro de las localidades bombardeadas han avanzado notablemente; se han abierto nuevas fábricas; la gente va mejor vestida y parece mejor alimentada, y, en fin, se han contruido nuevos bloques de viviendas. Además, las perspectivas de la actual cosecha son excelentes. Por todo ello las poblaciones parecen más animadas, y las gentes se muestran más optimistas y sonrientes.

Progresos de la reconstrucción

Lo que más ha avanzado en este período ha sido el programa de cons-

trucciones. Los cuarteles y edificaciones anejas del 19 regimiento de Infantería en Beppu, han sido terminados, y son hoy uno de los más hermosos centros militares del Japón.

El programa de construcciones en la zona de Kure también ha sido dado por terminado, y se pueden contemplar ya bellos edificios destinados a cuarteles, viviendas y otras instalaciones.

Sin embargo, el programa de construcción de viviendas ha sido ampliado, porque todavía se nota la escasez de pisos.

De todos modos, y a pesar de las duras condiciones que imponen la reconstrucción de un país, el cronista de United Press ha sacado una buena impresión de la visita a Kyushu y Yeso. Los japoneses de estas regiones miran con más confianza el futuro de sus pequeñas haciendas y se sienten más seguros respecto al porvenir de su patria.

LAS ELECCIONES MUNICIPALES

Normas para la proclamación de candidatos

Todos los españoles varones o mujeres mayores de veintitrés años que sepan leer y escribir pueden presentar sus candidaturas a concejales en el Municipio de que sean vecinos, siempre que sean cabezas de familia, estén afiliados a alguna organización sindical o sean miembros de alguna entidad económica, cultural o profesional radicante en el término.

Sólo podrán ser elegidos concejales válidamente quienes ha-

EL ALOAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, lo edita la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALOAZAR. Director, José de las Casas Pérez

EN WASHINGTON

se concede poco crédito a las noticias sobre preparativos bélicos de algunos países americanos contra sus vecinos

WASHINGTON.—(SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS.—PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

En fuentes norteamericanas se ha manifestado hoy que los representantes diplomáticos norteamericanos en algunos países hispanoamericanos habían recordado a los jefes de los Gobiernos respectivos y a sus ministros de Asuntos Exteriores la existencia de acuerdos internacionales entre los países americanos, cuyos firmantes se habían comprometido a no tolerar, dentro de sus respectivos territorios, actividades hostiles hacia otras Repúblicas. Se informa que esta actitud norteamericana se ha venido repitiendo de tiempo en tiempo en las conversaciones extraoficiales, debido a los frecuentes rumores y a las declaraciones sobre posibles actividades militares contra varias naciones centroamericanas y del Caribe.

A pesar de que los círculos diplomáticos de Washington siguen de cerca estos rumores, demuestran poca inclinación a creer en la existencia de hechos concretos. Han señalado que existen acuerdos a los que puede recurrir cualquier nación que se crea objetivo de pre-

parativos militares agresivos. Estos acuerdos se formularon durante un período de varios años en una serie de conferencias interamericanas y culminaron en la Conferencia de Río de Janeiro del año 1947, donde se acordó el tratado de ayuda recíproca, y en Bogotá, en la primavera pasada, al firmarse la Carta Interamericana y de ayuda para la solución pacífica de las disputas.

Los documentos de Río y Bogotá

Los documentos de Río de Janeiro y de Bogotá aun no entraron en vigor entre los firmantes, pero algunos diplomáticos los consideran, no obstante, vigentes como compromisos morales. Existen, además, varios tratados entre las Repúblicas americanas que están en vigor y que se consideran aquí como perfectamente aplicables en tales situaciones. Uno de ellos es el convenio respecto a "los derechos y obligaciones de los Estados en la eventualidad de una lucha civil", que fué firmado en La Habana en el año 1928.

Las últimas declaraciones respecto a los supuestos preparativos militares hostiles contra naciones centroamericanas fueron hechas en la semana pasada por el general Anastasio Somoza, de Nicaragua. Somoza dijo tener información que indicaba que los Gobiernos de Guatemala, Costa Rica, Cuba y Venezuela apoyan los preparativos para una acción militar contra Honduras y Nicaragua.

Las fuentes informadas de Washington no conceden una mayor importancia a las declaraciones del general Somoza, y agregan que, durante los últimos meses, ha habido acusaciones y contraacusaciones de esta naturaleza en varios países. La única de todas ellas que fué cierta fué la tentativa de invasión de la República Dominicana por parte de unos grupos armados que zarparon de territorio cubano en agosto de 1947.

yan sido proclamados previamente candidatos y figuren en la lista que formará la Junta Municipal del Censo.

Para ser proclamado candidato por el grupo de cabezas de familia, los mismos que lo deseen deberán solicitarlo por escrito de la Junta Municipal, siempre que estén desempeñando o hayan desempeñado el cargo de concejal en el Ayuntamiento durante un año como mínimo.

Bartará ser propuesto por dos procuradores o ex procuradores en Cortes, representantes de las Corporaciones locales de la provincia, por tres diputados o ex diputados provinciales, o por cuatro concejales o ex concejales del mismo Ayuntamiento.

Quien aspire a ser proclamado podrá ser propuesto por un número de vecinos cabezas de familia incluidos en el Censo del respectivo distrito no inferior a la vigésima parte del total de electores.

Cuando la propuesta se realice por los vecinos electores, las firmas de los proponentes deberán constar notarialmente autenticadas.

El candidato acompañará declaración jurada en la que manifieste aceptar la candidatura y no estar comprendido en ninguno de los casos de incapacidad para ser electores o elegidos.

La proclamación se realizará por la Junta Municipal en sesión pública, entregándose a los que resulten proclamados la certificación que lo acredite.

Hemos de hacer resaltar la libertad que se concede para la proclamación de candidatos, reconociendo facultades a los vecinos que hayan sido diputados o Cortes, diputados provinciales o concejales, además de los actuales procuradores, representantes de las Corporaciones Provinciales o concejales.

El Gobierno, demostrando que la verdadera democracia no está en el libertinaje, sino en el ejercicio de una honesta libertad, ha reconocido este derecho de proclamación, uno de los mayores aciertos en la convocatoria.

MISIONERAS



IMPROBA y extraordinaria es la labor de los misioneros en el frente de vanguardia de la catolicidad. Con paciencia y entusiasmo, siempre en los límites del heroísmo, van ganando para la causa de Cristo las almas de aquellos seres humanos que tienen la desgracia de no haber oído jamás hablar de su eterna salvación. La tarea del misionero es múltiple y diversa. Abarca desde recoger a los niños abandonados en la basura al nacer y cuidarlos hasta que puedan defenderse por sus propios medios—detalle que recoge el grabado—hasta capacitarlos intelectualmente para el futuro ejercicio de sus derechos cívicos en las altas magistraturas de su actual o futura nación.

El número de misioneros en 1922 era de unos 51.000, y este mismo número ha ascendido en estos últimos veinticinco años a unos 100.000. Este ejército de paz en el frente de vanguardia de la Iglesia necesita mucho de nuestra ayuda. Esta ha de ser triple: oración, propaganda y dinero. Hemos de prestarles esta colaboración en todo tiempo y momento, pero de un modo especial en la jornada especialmente establecida para estos fines por la Iglesia: el día del DOMUND, que este año se celebra el próximo domingo 24 de octubre.

AVANCE MUY LENTO

En 25 años sólo se han convertido 12 millones de infieles

Tu generosidad en el DOMUND es el acelerador de la marcha misional

Un De

Un De

Un De

Un De